FCAG50B

Répartition de la vitesse de l'air (rafraichissement)

Sens du flux d'air: horizontal

Décharge d'air: totale
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Répartition de la température ambiante (rafraichissement)
Sens du flux d'air: horizontal
Décharge d'air: totale
s = 2.7 m
_.,—:—'—'_'_'_;_F_
= —2m
#,r”f
—1m
| | | | | | | Om
4dm 3m 2m 1Tm Om 1Tm 2m 3m 4m

Répartition de la vitesse de l'air (chauffage)
Sens du flux d'air: vertical

Décharge d'air: totale
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Répartition de la température ambiante (chauffage)
Sens du flux d'air: vertical
Décharge d'air: totale
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